T'nobasmna amasmsa 2010. IIpBu nomahm 3agaTak

(1) Hexa je C emmmca 1o Kojoj paBai z = 22 + 3y cede mamuagap 2 +y? = 12,
OPWMjEHTUCAHA MO3UTUBHO (CyMPOTHO CMEPY KAa3aJbKe Ha CaTy) TIEHAHO Ca
MO3UTUBHOT JIEJIA 2—0Ce K& KOOPAUHATHOM MOYETKY.

(a) Uspauynaru [ F-dr axo je F = zi+ yj + zk.

(6) Uspauynaru [, 1, rae je n = y>23dx + 2xyz3dy + 3xy*z2dz.

(B) Uspauynarn |, ¢ G, rre je ¢ udepennmjania 1-dbopma gyamna pajgmja-
HOM BEKTOPCKOM IOJBbY T ¥ OJHOCY Ha €yKIUICKH CKAJAPHU IPOU3BOL.

(2) Hexajen = (x24y%422) "3/ 2 (xzdyNdz+ydzAdz+zdxAdy) mudepennujama
2-popma y R3.

(a) Uspauayraru materpan dbopme n mo chepu = {22 + y? + 22 = a?},
OPUJEHTUCAHO] CIIOJHAIIEBOM HOPMAJIOM.

(6) Hahu BekTOpcko nome F Takso jfa ce unrerpan y (a) MoxKe HamucaTw
kao [¢ F - dS.

() Uspauyrarn maTerpan dpopme n mo chepu (v — 2)% +y? + 22 = 1.

(3) Uspauymarn nosprmHy cepHOr TPABOYTAOHWKA KOTa OTPAHUYABA]Y JBA
MepuInjana u IBe mapasene jexnamane chepe S? = {22 4+y2+22 = 1} C R3.

(4) (a) Heka cy Hyp u Hy nBe xuneppasau eyKJIuACKOr npocropa R™, Dy obiacr
y Hy, a Dy oproronanua npojekiuja obnactu Dy va Hi. lokazaru na je
w(D1) = u(Do) cos o, Tne p o3ravasa (n — 1)-1uMeH3MOHY MeEpy CKyma, a
a yrao n3mehy xuneppasuu Hy n Hi.

(6) daru reomerpujcku cMucao uspasy dS = \/1 + (f2)? + (f})? dvdy 3a

esleMeHaT noppinuHe rpaduka raarke dynknuje z = f(x,y).

(8) Axo je mospm ¥ C R? samara jemmasmuom h(z,y,2) = 0, a U C 2
obJacT Ha TOj MOBPINU KOja ce BHjeKTUBHO HpojekTyje Ha obiact D y
(z,y)-pasHu, nokasaru Ja je Mepa nospim U

w(U) = // HV/hH dzdy.
D |hz|

(r) Uspauynarn nli_)rrgo oxrOca opiuHa noaycdepe S := S"N{x,41 > 0}
" HEHE Hpojekuﬂje HA PaBaH Tp4+1 = 0.
(5) ¥ obmactu R3\ {O} xoncrpyncaru:
(a) sarBopeny dopMy Koja HUje TauHA
(6) BekTopcko nosbe F koje 3amosomasa divF = 0, anu nuje cosenonnno
(1j. me mocroju nobe B rakso ga je F =V x B).
(8) Ja muy R?\ {O} mocroju BekTopcko mome F Koje HEje MOTEHIH]aTHO
(ue nocroju dyukuuja f 3a kojy je F = Vf), azamosowasa VXF = O7
(r) Yormrurn (a)—(s) Ha R™\ {O}.

(6) Wspauynaru ne Pamosy xoxomosorujy Hjp(R?\ {P,Q}) rme cy P,Q npe
pasnuunTe Tauke, u Hahu Gopme Yrje KOXOMOJIOIIKE KJIACe TeHEPUIIY OBY
KOXOMOJIOTH]Y .

(7) Hoxkasarm ma je ca w(X,Y) :=r-X x Y (rzme je r pagmjasno BEKTOPCKO
nobe y R?) nedunucana sarsopena judepennujaina 2-popma Ha J1BOIU-
Mersnonoj chepn S? = {2% + % + 22 = 1} u 12 je mena KOXOMOJOMKA
KJ1aca reneparop apyre ne Pamose koxomosoruje H2p(S?). Hahu dbopmy
4nja je KOXOMOJIOIIKa Kyaca reHeparop ae Pamose koxomomoruje H)Jp(S™).




